
プラス マイナス

1 毎日の学校生活は楽しいですか。 95.7% 4.3%

2 あなたは、礼儀正しく、思いやりのある生徒に成長していますか。 89.5% 10.5%

3 目標をもって学校生活を送っていますか。 82.9% 17.1%

4 家族の人は、学校の様子をわかっていると思いますか。 80.9% 19.1%

5 毎時間の授業はわかりやすいですか。 94.6% 5.4%

6 先生は、生徒達の授業態度について、指導ができていると思いますか。 92.6% 7.4%

7 先生は、生徒達が理解しているどうかについて、気を配っていると思いますか。 95.3% 4.7%

8 あなたは、授業など学習に意欲的にに取り組んでいますか。 92.2% 7.8%

9 先生は、楽しくわかりやすい授業をするように、工夫改善していると思いますか。 97.3% 2.7%

10 先生は公平に評価をしてくれていますか。 93.0% 7.0%

11 予習復習をふくめて、家庭で学習する習慣が身についていますか。 69.3% 30.7%

12 湊中生は、挨拶をよくしていると思いますか。 88.7% 11.3%

13 先生には、相談事や悩みなどを相談しやすいですか。 79.8% 20.2%

14 スクールカウンセラーに、相談事や悩みを相談しやすいですか。 72.0% 28.0% 新しい質問

15 いじめなどがなく、安心して学校生活を送っていますか。 94.2% 5.8%

16 どの先生も同じ方針で生徒指導をしていると思いますか。 84.0% 16.0%

17 先生は、あなたのことをよく理解してくれていると思いますか。 89.9% 10.1%

18 自分の心と体を大切にして、健康に学校生活が送れていますか。 92.6% 7.4%

19 給食の時間では、健康な体作りのために残さず食べていますか。 87.5% 12.5%

20 学校は、校内や地域の環境整備に積極的に取り組んでいると思いますか。 92.6% 7.4%

21 生徒会活動や委員会活動は、充実していると思いますか。 94.9% 5.1%

22 体育祭や潮香祭などの学校行事は、楽しく充実していると思いますか。 98.4% 1.6%

23 部活動は、充実した活動になっていると思いますか。 91.8% 8.2%

24 先生は、あなたの将来の生き方について指導してくれていますか。 88.3% 11.7%

25 あなたは、学校で配布された手紙や学校だよりなどを家の人に手渡していますか。 82.5% 17.5%

令和6年度　より良い学校作りのアンケート　全校生徒
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令和６年度　より良い学校作りのアンケート　保護者集計

プラス マイナス

1 お子様は、学校生活を楽しんでいると思いますか。 95.1% 4.9%

2 お子様は、礼儀正しく、思いやりのある子供に育っていると思いますか。 94.6% 5.4%

3 お子様は、目標をもって学校生活を送っていると思いますか。 81.3% 18.8%

4 学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。 92.0% 8.0%

5 学校のホームページは見たことがありますか。 67.4% 32.6% 新しい質問

6 学校は、暑い時期の登下校時の服装について配慮している。 92.9% 7.1%

7 地域の環境や人材が、教育活動に生かされていると思いますか。 79.3% 20.7%

8 お子様は、授業が楽しくわかりやすいと感じていますか。 46.4% 53.6%

9 先生は、授業中の生徒の態度について指導ができていると思いますか。 87.0% 13.0%

10 先生は、生徒が学習内容を理解しているかどうかについて気を配っていると思いますか。 79.3% 20.7%

11 お子様は、意欲的に授業に取り組んでいると思いますか。 77.8% 22.2%

12 先生は、生徒を公平に評価していると思いますか。 90.1% 9.9%

13 お子様は、家庭で毎日勉強をしていますか。 69.1% 30.9%

14 本校の生徒は、挨拶をよくしていると思いますか。 76.6% 21.0%

15
学校は、スクールカウンセラーの配置など、生徒や保護者の悩みや相談事に対して、相談しや
すい体制を整えていると思いますか。

82.1% 10.2%

16 学校は、アンケート調査を実施するなど、いじめの早期発見に努めていると思いますか。 87.4% 12.6%

17 先生は、生徒のことを、よく理解しようと努めていると思いますか。 94.0% 6.0%

18
学校では、生徒達が健康に学校生活が送れるように、心と体の健康の教育が行われていると思
いますか。

92.4% 7.6%

19
学校給食の献立は、工夫され、成長期にあった適切な量で、お子様は満足していると思います
か。

96.3% 3.7%

20 学校は、校内の環境美化に適切に取り組んでいると思いますか。 95.3% 4.7%

21 体育祭や潮香祭などの学校行事は、生徒にとって楽しく充実していると思いますか。 98.7% 1.3%

22 部活動は、生徒にとって充実した活動になっていると思いますか。 88.0% 12.0%

23 各学年の進路指導は、適切に行われていると思いますか。 86.9% 13.1%

24 あなたは積極的に、学校行事やPTA活動に参加していますか 77.3% 22.7% 新しい質問

25 先生は、PTA活動や地域の活動に協力的だと思いますか。 94.5% 5.5%
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